



ROMANIA
JUDETUL TELEORMAN
PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 317, comuna Blejesti, judetul Teleorman
Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti_tr@yahoo
Nr. 1214 din 20 februarie 2020

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 20 februarie 2020 în ședință de lucru extraordinara
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru ordinare , din data de 20 februarie 2020, convocata de catre primarul comunei Blejesti , în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, lipsa fiind Vlada Alexandru , care si- a anuntat absenta de la sedinta la primar.. La sedinta participă de drept, primarul localității si secretarul general .

Se supune la vot ordinea de zi:

Cine este PENTRU 12 consilieri

Cine se abține? –

Este cineva împotriva?-

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 30 ianuarie 2020 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 30.01.2020.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejești din data de 30 ianuarie 2020 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 20 februarie 2020, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 83 din 18 februarie 2020, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotararea Consiliul Local Blejesti nr. 13 din 24 aprilie 2001, cu modificarile si completarile ulterioare
- b) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul bugetar 2020 , la nivelul Primariei comunei Blejesti
- c) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2019
- d) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2019 in anul 2020 in suma de 461 mii lei
- e) diverse

Presedintele de ședință supune la vot proiectul ordinea de zi :

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotararea Consiliul Local Blejesti nr. 13 din 24 aprilie 2001, cu modificarile si completarile ulterioare.

Dl primar invita secretarul comunei sa explice acest proiect. Dna secretar spune ca a fost initiat acest proiect de hotarare de catre primar , avand in vedere actualizarea cartii funciare in luna decembrie , prin inscrierea alaturi de Scoala Baciui si a Centrului Medical Dispensar si farmacie , construita la finalul anului 2013. Astfel e necesara modificarea pozitie 295 din inventarul domeniului public atestat prin HGR nr. 1358/2001.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotararea Consiliul Local Blejesti nr. 13 din 24 aprilie 2001, cu modificarile si completarile ulterioare, de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat:

In continuare se trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul bugetar 2020 , la nivelul Primariei comunei Blejesti

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 10 consilieri

Cine se ABTINE? 2 abtineri

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 10 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul bugetar 2020 , la nivelul Primariei comunei Blejesti , de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat:

In continuare se trece la Punctul nr. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2019

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 11 consilieri

Cine se ABTINE? 1 consilier

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 11 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind încheierea exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2019, de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat:

In continuare se trece la Punctul nr. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2019 in anul 2020 in suma de 461 mii lei

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2019 in anul 2020 in suma de 461 mii lei, de la punctul nr. 4 al ordinii de zi, este aprobat:

In continuare se trece la Punctul nr. 5 al ordinii de zi : diverse
Pentru punctul diverse nu se inscrie nici o persoana la cuvânt .
Nefiind inscrieri la cuvânt , se declara lucrarile inchise.

Pr

În